

中欧领导人共同宣布 中欧投资协定谈判如期完成

据新华社北京12月30日电 国家主席习近平30日晚在北京同德国总理默克尔、法国总统马克龙、欧洲理事会主席米歇尔、欧盟委员会主席冯德莱恩举行视频会晤。中欧领导人共同宣布如期完成中欧投资协定谈判。

习近平指出,2020年对世界和中欧双方来说都是十分特殊的一年,新冠肺炎疫情全球大流行和世界百年未有之大变局深刻交织,不稳定不确定因素越来越多。在这样的背景下,中欧迎难而上,携手努力,推动中欧关系取得丰硕成果。双方如期实现年内完成中欧投资

协定谈判的预期目标,达成了一份平衡、高水平、互利共赢的投资协定,展现了中方推进高水平对外开放的决心和信心,将为中欧相互投资提供更大的市场准入、更高水平的营商环境、更有力的制度保障、更光明的合作前景,也将有力拉动后疫情时期世界经济复苏,增强国际社会对经济全球化和自由贸易的信心,为构建开放型世界经济作出中欧两大市场的重要贡献。

习近平指出,2021年即将到来,中欧作为全球两大力量、两大市场、两大文明,应该展现担当,积极作为,做世界和平进步的合作建

设者。双方应该加强对话,增进互信,深化合作,妥处分歧,携手育新机、开新局。

中方领导人表示,欧中投资协定是高水平的,中方赞赏欧方进一步扩大开放,积极促进贸易自由化、投资便利化。欧中都支持多边主义,一个强有力的欧中关系有益于解决当今世界面临的全球性挑战。中方赞赏欧方就应对气候变化以及帮助非洲抗击疫情等方面采取的重大举措,希望就全球抗疫、气候变化、生物多样性保护、可持续发展、世贸组织改革等问题继续同中方密切协调合作。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十七次会议强调 推动新发展阶段改革取得更大突破

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平12月30日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十七次会议并发表重要讲话。他强调,党的十八届三中全会以来,党中央以前所未有的决心和力度冲破思想观念的束缚,突破利益固化的藩篱,坚决破除各方面体制弊端,积极应对外部环境变化带来的风险挑战,开启了气势如虹、波澜壮阔的改革进程。党的十八届三中全会确定的目标任务全面推进,各领域基础性制度框架基

本确立,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,为推动形成系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,使各方面制度更加成熟更加定型奠定了坚实基础,全面深化改革取得历史性伟大成就。要坚定改革信心,汇聚改革合力,再接再厉,锐意进取,推动新发展阶段改革取得更大突破、展现更大作为。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议审议了党的十八届三中

全会以来全面深化改革总结评估报告。会议审议通过了《关于中央企业党的领导融入公司治理的若干意见(试行)》、《关于加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系的指导意见》、《环境信息依法披露制度改革方案》、《关于建立健全政务数据共享协调机制加快推进数据有序共享的意见》、《关于进一步深化预算管理制度改革的意见》、《新时代加强和改进思想政治工作的意见》、《关于进一步优化税务执法方式的意见》、《关于设立北京金融法院的方案》。

据新华社

2020江苏网络文化季完美收官 现代快报荣获三项大奖

快讯 (通讯员 赵爽 记者 侯天卉 李楠) 决胜全面小康,奏响奋斗强音。12月30日,由江苏省委网信办指导,省互联网行业联合会、南京市委网信办主办,省文化投资集团承办的2020江苏网络文化季成果展示活动在宁举行。江苏省委网信委成员单位、全省宣传文化系统相关负责人与全省各设区市委网信办、中央重点新闻网站江苏频道、全国重点商业网站江苏机构、全省重点新闻网站、网络社会组织、重点互联网企业、网络知名人士代表等近400人共同参加了活动。

2020年,全省网信战线以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,举思想之旗,绘精神底色,奏时代强音。网络主题宣传既出新,又入心,营造了推动高质量发展的浓厚网络氛围;全力“战疫”,服务“六稳”“六保”,凝聚起强大抗疫正能量;网络公益活动,激荡向暖而生、向善而行的力量;加快推进“网络强省”建设,不断拧紧网络安全责任链条,织密网络安全“防护网”。2020年,江苏网信人守初心、聚民心、筑同心、强信心,守正创新,书写网络宣传工作新答卷;凝心聚力,开启网络强省建设新征程。

江苏网络文化季是全省网络文化建设的旗舰品牌,已连续举办八届。2020年度活动自开展以来,全省各地各单位围绕“决胜全

面小康 奏响奋斗强音”主题,组织开展了内容健康向上、形式活泼多样、网络特色鲜明的网络文化活动近1200项,广大网民积极响应、踊跃参与,线上线下总参与人数逾7.4亿人次,发布文章、照片、手绘、动画、小程序、H5、短视频等相关作品逾万件,全网点击量超过30亿次。涌现出了一批政治上有高度、思想上有深度、内容上有厚度、形式上有温度的好项目、好作品,繁荣发展了网络文化,弘扬了社会主义核心价值观,为构筑网上网下同心圆,建设“强富美高”新江苏营造了良好的网络文化氛围。

富饶江苏、美丽江苏、文明江苏,因同心圆而凝心聚力;网络江苏、数字江苏、人文江苏,因正能而奋勇向上。在成果展示活动中,表彰了今年以来各地各单位开展的优秀网络文化项目,创作、推广的优秀网络文化作品,以及在网信工作中表现突出的先进集体和先进个人。

其中,现代快报荣获三项大奖:“15位名家名师·15天阅读计划”,获选“网聚‘政’能量 共筑同心圆——2020年各地走好网上群众路线典型案例征集展示活动”优秀创意案例,“坐着高铁看中国·八天八线八大高铁直播间”活动,荣获2020江苏网络文化季优秀项目奖,评论员路梦映获评2020江苏网络文化季优秀网络评论员。




黄冈苏教震撼上线

学霸宝盒重磅升级

新东方
猿辅导
黄冈

淘知学堂
一起作业
纳米盒

股票代码: 600959



★给孩子美好的成长礼物★

客服热线 96296



【广告】